ВНИМАНИЕ! УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ/НАНИМАТЕЛИ ЖИЛЫХ ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ, ЧТО НА 01.08.2023г ПО ВАШЕМУ ЛИЦЕВОМУ СЧЕТУ ПЕРЕД ООО "ГОРОДСКАЯ УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ" ИМЕЕТСЯ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ, КОТОРУЮ ПРОСИМ ПОГАСИТЬ В КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ! 
       В случае отсутствия поступления оплаты на наш расчетный счет в течение 5 (пяти) календарных дней с момента получения настоящей претензии, мы будем вынуждены обратиться в суд для взыскания Вашей задолженности в принудительном порядке. При этом размер Вашей задолженности будет увеличен на дату фактического полного погашения, в случае судебного разбирательства на Ваш счет будут отнесены все судебные издержки, в том числе пени, рассчитанные, согласно пункту 14 статьи 155 Жилищного кодекса РФ.
        ООО «ГУК» сообщает, что если за собственниками/нанимателями жилых/нежилых помещений числится задолженность по оплате жилищно-коммунальных услуг, которая превышает сумму 2-х месячных размеров оплат за коммунальные услуги, в соответствии п.119 Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 в случае непогашения суммы задолженности в течение 20-ти дней с момента получения настоящего уведомления, Вам будет произведено ограничение в предоставлении коммунальной услуги по водоотведению (установлены заглушки на канализацию).
  Напоминаем о необходимости в своевременной и полной оплате за жилищно-коммунальные услуги!


